
Restitution du Questionnaire 

  «  Et si nous retrouvions la nuit ? » 
 
Diffusé jusqu’au 30 octobre 2021 

83 
 réponses 

22% des 
foyers 

Réponses bien 
réparties sur la 
commune. 
Autant des 31-69 ans 
que des 70 ans et plus. 



Si vous deviez choisir deux adjectifs pour 
qualifier ce que vous inspire la nuit de manière 

générale, quels seraient-ils ?    

Belle 

Apaisante 

Familière 

Inconnue 

Sombre 



Un quart des répondants ont connu la 
commune avant l’éclairage public. 

45 % trouvent que les espaces publics sont trop 
éclairés. 8 % trouvent que c’est mal éclairés.  
 
Seulement  15 % se baladent souvent de nuit 
(Hameaux, espaces naturels, bourg-centre).  
*42 % parfois, 43 % se baladent très rarement de 
nuit.  

44% 

48% 

1% 7% 

Habituellement, quand avez-vous besoin 
d'éclairage public ?  

Je peux m'en passer 
De la tombée de la nuit à 23h 
A partir de 5h 
A partir de 6h 



53% 

47% 

Personnes gênées par la lumière de 
leur chambre 

oui non 



Seriez-vous favorable à la diminution de la durée d’éclairement 
de l’éclairage public de Dun en milieu de nuit ?  
 



4% 

22% 

50% 

15% 

4% 
1% 

4% 

Si oui, quel serait l’horaire d’extinction le 
plus adapté ? 

21h 

22h 

23h 

00h 

01h 

hiver 22h ; été 23h 

Pas du tout 

5% 

42% 

5% 

48% 

L’horaire de rallumage le plus adapté ?  

5h 

6h 

6h et pas de 
rallumage we ou été 

Pas de rallumage 

Horaires souhaitées 
d’une manière 
générale sur la 

commune 



89% 

11% 

DUN  Village :  
Lumière gênante depuis la 

chambre  

oui non 

27% 

42% 

23% 

4% 4% 

DUN : Heure d'extinction souhaitée 

22h 23h 00h 01h hiver 22h ; été 23h 

3% 

45% 

7% 

45% 

DUN : Heure de rallumage souhaitée 

5h 

6h 

6h et pas de rallumage we 
ou été 

pas de rallumage 

Horaires souhaitées 
sur DUN Village 



17% 

83% 

Ploumail : heure 
d'extinction souhaitée  

22h 23h 

17% 

50% 

33% 

Ploumail : heure de 
rallumage souhaitée 

5h 6h pas de rallumage 

Horaires souhaitées 
Le Ploumail / Cami de Cambel  - La Bayche 

La Bayche  2 réponses 

22h  Pas de rallumage 



Horaires souhaitées  
Le Cazal – Gouiric – Le Taychel 

Le Cazal 2 réponses 

23h Pas de rallumage 

80% 

20% 

Gouiric : Personnes 

gênées par la lumière 
depuis leur chambre 

oui non 

33% 

50% 

17% 

Gouiric : Heure d'extinction souhaitée  

21h 23h Maintien de l'éclairage 

33% 

50% 

17% 

Gouiric : Heure de rallumage 
souhaitée 

6h pas de rallumage Maintien de l'éclairage 

Le Taychel 2 réponses 

23h 1 selon la saison 1 

00h 1 6 h 1 



Horaires souhaitées  
Saint Pastou – Engraviès – Le Merviel 

Saint Pastou 1 réponse 
23h 6h 

Engraviès 2 réponses 

aucun 1 

23h 1 
pas de 

rallumage 2 

Le Merviel  3 réponses 

21h 1 
Pas de 

rallumage 3 

22h 1     

22h ou pas du tout 1     



Horaires souhaitées  
Roussinerge – Senesse de Senabugue– 

Cartiès – Le Pape 

Cartiès 2 réponses 

1 proposition 22h-6h 
1 opposition à l'extinction 

Le Pape 1 réponse 

23h 5h 

Roussinerge  6 réponses 

23 h 3 6h 3 

01h 1 
Pas de 

rallumage 2 

Pas du tout d'éclairage 1     

idée:  détecteur de mouvement  

56% 

44% 

Senesse de 
Senabugue : 

Personnes gênées par 
la lumière depuis leur 

chambre 

oui non 

27% 

40% 

20% 

6% 
7% 

Senesse de Senabugue : 
 Heure d'extinction souhaitée 

22h 23h 00h 01h Pas du tout 

7% 

21% 

72% 

Senesse de Senabugue : 
Heure de rallumage 

souhaitée 
5h 6h Pas de rallumage 


